

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

MUNICÍPIO DE NARANDIBA

Avenida Marechal Rondon 491 – Centro Criado a partir da Lei Nº 1555, de 08 de novembro de 2019

Quinta-feira, 13 de agosto de 2020

ANO I - EDIÇÃO: 121

Documento assinado digitalmente em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

SUMÁRIO:

EXPEDIENTE

Poder Executivo

• Licitação.....2

O Diário Oficial do Município de Narandiba, veiculado na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Narandiba poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônicowww.donarandiba.com.br para realizar outras consultas sobre as publicações utilize a busca através dos filtros de pesquisa

ENTIDADES

Prefeitura Municipal de Narandiba – SP

CNPJ: 44.857.027/0001-70

Avenida Marechal Rondon 491 – Centro

CEP: 19.220-000



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

MUNICÍPIO DE NARANDIBA

Avenida Marechal Rondon 491 – Centro Criado a partir da Lei Nº 1555, de 08 de novembro de 2019

Quinta-feira, 13 de agosto de 2020

ANO I - EDIÇÃO: 121

Documento assinado digitalmente em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

MUNICIPIO DE NARANDIBA EXTRATO DO CONTRATO Nº 86/2020 CONVITE 005/2020

CONTRATANTE: MUNICIPIO DE NARANDIBA.

CONTRATADO: RPR TECNOLOGIA LTDA

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RASTREAMENTO DA FROTA MUNICIPAL PARA O MUNICIPIO DE NARANDIBA.

VALOR ESTIMADO: R\$ 32.200,00

PRAZO DE CONTRATUAL: ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2020.

DATA DA ASSINATURA: 24 DE JUNHO DE 2020

NARANDIBA 08 DE AGOSTO DE 2020